

这只龟的“龟龄”到底多大?叫什么?

看了网络上转发率很高的照片,郑州市林业局野生动物救护中心主任董朝伟确认,“这是一只鳄鱼龟”,属于外来物种,对本地生物危害较大。 郑州晚报首席记者 徐富盈

犁地犁出500岁大乌龟?

野生动物救护专家一眼认出 “这是一只鳄鱼龟,原产于美洲” 郑州街头经常有人卖,“建议杀死吃掉”



CFP供图

农民犁地犁出500岁乌龟?

“农民犁地犁出500岁大乌龟”,昨天下午,多人在微博上转发这条消息。

郑州晚报记者搜索后发现,这个消息发在人民网图片频道上,全文如下——

2013年9月17日,河南省平顶山市,“这山地不靠河,咋会有这么大的乌龟,也不知这龟是个啥品种。”9月15日上午,河南省宝丰县周庄镇南王庄村上王村村民王财犁地时,从旱地犁出一只12多斤重的大乌龟。

捕到大乌龟时,头部比乒乓球还大,硕大的龟甲、黑色的龟壳上布满多边形图案。大致测量后,该乌龟长45厘米(尾长8厘米),宽32厘米,体重达6公斤多,其爪子上还长着坚硬的趾甲。

在丘陵地犁出大乌龟,村民们都很纳闷。宝丰县林业局野生动物部门判断此龟大

约500岁。

随后,记者在CFP上找到这组图片和文字,和人民网图片频道上的一字不差。

昨日,记者多方联系这名村民,对方没有详细说明龟是如何犁出的。

网友:这是一只拟鳄龟

这个消息在微博上转发多次后,引起多名网友质疑。据科学松鼠会会员、科普作家@瘦驼介绍:“拟鳄龟,原产北美,水龟,以肉用龟引进,这只大约5岁,市价每斤50~80元,犁地犁出来纯属忽悠。”

查询可知,“拟鳄龟”主要分布在北美洲东与中部,中美洲,南美洲西北部。

专家建议杀死吃掉

昨日下午,郑州市林业局野生动物救护中心主任董朝伟看照片后说:“这是一只鳄鱼龟,原产于美洲。”

他说:“在郑州周边,尤其

是西三环和西四环路口,不时有人举着这种乌龟叫卖,每只300元左右。”昨天,在植物园门口,就有民工模样的人举着这种乌龟叫卖。交通运输业发达后,外来物种进入国内越来越多。“鳄鱼龟进入我国内地,有两种可能,一种是有人把它当成宠物从外国买来出售,有人买了不想养了,随手放生或者扔掉,或者从家里跑出来了;第二种可能是,它随着轮船进入中国水域,之后进入河南内地。”

董朝伟说,这种鳄鱼龟非常适应我国内地的环境,已经对本地生物造成隐患。

他建议那名农民把这只龟送到当地野生动物部门,不要放生。如果当地野生动物部门没有救护条件,建议把它杀掉,它的肉很鲜美。“不要把它养在家里,因为它有攻击性,个头大,易伤害到儿童手脚等,国内已发生过鳄鱼龟伤人事件。”

96678

郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“山大特供”月饼?
这是在山东大学上学的商丘小伙做的



人人网供图

网友突发奇想,依照自己的口味喜好、花纹样式制作月饼感受传统节日,并将成品乐此不疲地“晒”在网上。

记者在人人网上发现,在山东大学上学的河南商丘小伙李夕博制作的“山大月饼”既创新又好吃,令网友们不得不佩服他的创意和构思。

在人人网上李夕博晒出了6款月饼,每款月饼都配有图片,介绍,什么口味、重量等文字内容。

有“山东大学”校名款、“世界一流大学”世一大款、“学无止境、气有浩然”校训款、“山魂海韵”款、“山大特供”款、“1901”校徽款。

网友们纷纷评论,“山大做的月饼亮瞎了眼”,“高端大气”,“学长,月饼很好吃呢,尤其喜欢板栗馅的,嘿嘿,加油哦”,“是把刻章的技术转移到刻月饼模具上了?!”

郑州晚报记者 何涛

仰韶彩陶酒·人生好彩头

梦想成真

河南仰韶酒业有限公司
HENAN YANGSHAO LIQUOR CO.,LTD.

仰韶彩陶酒的五大优势、六大保障:

仰韶彩陶坊酒的传奇,在于永无止境的追求与创新;

仰韶彩陶酒的横空出世,创中档白酒之典范,为世人瞩目之!

【品牌优势】“中国驰名商标”、“中国名酒典型酒”、“中国历史文化名酒”“中国地理标志保护产品”。

【品类优势】中国第13香型——中华陶香型白酒开创者和领导者。

【工艺优势】九粮九蒸81道工序,全程陶艺(陶池发酵、陶锅蒸馏、陶坛存储)制作。

【价格优势】中档价位,一款时尚艺术和时代色彩融会贯通的主旋律产品。

【运营优势】独具匠心的经营模式,提供全程保姆式营销服务支持。

【六大核心保障 一体化全程服务】

·强势的整合传播保障 ·系统的物流管理保障 ·科学的费用配置保障

·专业的营销团队保障 ·完善的后勤服务保障 ·顶级的智力支持保障

非凡礼遇,人生出彩,倾情巨献,再造传奇!

单位名称:河南仰韶酒业有限公司

地址:河南省浚池县会盟大道中段

网址:www.yangshao.com.cn

咨询电话: 0398-4812882 0371-60191881

